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1. Banauc ®opma Ne 1-m Kog 3a OKY[
Ha 30 yepBHA 2018 p.
Pr— Kog H.a no4arok ) Ha KiHet.Ibl
pAagka 3BITHOIO POKY 3BITHOro nepioay
1 2 3 4
I. HeoBopoTHi akTuBK

HeszaBepLueHi kanitanbHi iHBECTUL 1005 - =
OcHoBHI 3acobu; 1010 26,3 195,5

nepeicHa BapTiCTb 1011 107,4 326,1

3HOC 1012 (81,1) (130,6)
JlosrocTpokoBi BionoriyHi akTueu 1020 - =
JloBrocTpokosi chiHaHcoBi iHBECTMLT 1030 - -
IHWi HeoBopoTHI akTuBK 1090 = -
Ycboro 3a posginom | 1095 26,3 195,56

Il. OBopoTHi akTuEM

3anacw: 1100 140,6 1422

y TOMY Y1CHi rOTOBa NPOAYKLis 1103 126,5 103,3
MoToyHi BionoriyHi akTuem 1110 - %
[ebitopchka 3aboproeaHicTh 3a TOBapu, poboTu, nocnyru: 1125 - .
Jebitopcbka 3aboproeaHicTb 3a poapaxyHkamin 3 BrogxeTom 1435 3,8 3,8

y TOMY YKCIi 3 nogaTky Ha npubyToK 1136 0,0 0,0
IHWa noTtouHa febitopcbka 3aBoproBaHicTb 1155 8,3 44 8
MoTouHi thiHaHcoBi iHBECTULIT 1160 - =
['poLi Ta ix eksiBaneHTu 1165, 6 785,1 53379
BuTpartn mainbyTHix nepiogis 1170 - 0,7
IHLWi 0BOPOTHI aKTUBY 1190 - -
Ycboro 3a posginom |l 1195 6 937,9 55294

lll. Heo6opoTHi akTMBK, yTpuMyBaHi ans npoaaxy, 1200 ] i
Ta rpynv BubyTTs

BanaHc 1300 6 964,2 57249




Kon Ha no4atok Ha kiHeub
Macus paaka 3BiTHOro poOKYy 3BITHOroO nepioay
1 2 3 4
I. BnacHull kaniman
3apeecTpoBaHuii (ManoBuin) kanitan 1400 16 505,0 16 505,0
[opaTkoBui kanitan 1410 - :
PesepsHuid kanitan 1415 - 5
Hepoanoainexuit npubyToK (HenokpuTUin 36UTOK) 1420 (10 773,5) (13 053,2)
HeonnayeHuin kanitan 1425 = =
Ycboro 2a pozginom | 1495 57315 34518
1l. DoBrocTpokoBi 3060B'A3aHHA, LiNbLOBe (hiHaHCYBaHHA Ta 1595 J .
3abesneyeHHn
lll. MoTouHi 2060B'A3aHHA
KopoTkocTpokoBi kpeauTy BaHkie 1600 - =
[MoTouHa kpeauTopchbka 3aboproeaHicTb 3a: 1610 ) J
[OBroCTpoOKoBMMY 3060B'A3aHHAMM
ToBapu, poboTu, nocnyru 1615 12327 22407
po3paxyHkamu 3 BogKeToM 1620 - *
y TOMY 4ucni 3 nogaTky Ha npubyTok 1621 - =
po3paxyHKkaMu 3i CTpaxyBaHHA 1625 s -
pospaxyHkaMu 3 onnartu npadi 1630 - 324
Hoxoan manbyTHiX nepiogis 1665 - -
IHLWI NoTouYHI 3060B'A3aHHA 1690 - -
Ycboro 3a posginom lll 1695 1.232,7 22731
IV. 3060B'A3aHHA, NOB'A3aHi 3 HEOGOPOTHUMK aKTUBAMM, 1700 . )
YTPUMYBaHMMM ONA NPOAaXyY, Ta rpynamv BubyTTa
BanaHc 1900 6 964,2 57249
2. 3BiT npo thiHaHCOBI pe3ynbTaTi
3a 1 niBpiyunA 2018 p.
®opma Ne 2-m
Ko sa [IKY/] 1801007
Kon 3a 3BiTHMH oa .al-lanoriquuﬁ
Crartra pAaKa nepioa nepiog nonepen-
HbBOTO POKY
1 2 3 4
YucTuin goxig Big peanisauii npoaykuii (Toeapis, pobiT, nocnyr) 2000 - 58,0
IHLWi onepauinHi goxoaw 2120 14 827,7 11 377,3
IHWi poxoawn 2240 - 3,6
Pasom pnoxoau (2000 + 2120 + 2240) 2280 14 827,7 11 438,9
CobieapTicTb peanizoBaHoi npoaykLii (Toeapis, pobiT, nocnyr) 2050 (16 096,7) (14 077,8)
IHLWI onepauinHi BUTpaTH 2180 (1010,7) (871,7)
IHWi BUTPaTH 2270 - G
2285 (17 107,4) (14 949,5)
2290 (2 279,7) (3 510,6)
70 2300 - -
YucTuia npusyrq{@smﬂq 2350 (2 279,7) (3 510,6)
KepiBHuk 1{/5 X KosaneHko A.O.
l\;é e (iviuianu, npiseuie)

Nucak B.O.

(iHidianw, npiseuwle)




